




 

CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE 
REGIONALRAT TRENTINO – SÜDTIROL 

 
XV. Legislaturperiode – 2017 

Trient,    4. Juli 2017     
Prot. Nr. 1541 RegRat  
vom    5. Juli 2017        

Nr. 258/XV 
 
An den  
Präsidenten des Regionalrates 
Thomas WIDMANN 
_________________________ 
 

A N F R A G E 
Grenzüberschreitendes Gay Pride Festival der Dolomiten in Trient: Welche Rolle 

wird die Region dabei spielen? 
 

Antrag auf weitere Ausführungen 
 

Mit der Anfrage Nr. 255/XV vom 22.6.2017 hat der unterfertigte 

Regionalratsabgeordnete dem Präsidenten des Regionalrates vier Fragen in Bezug auf 

das grenzüberschreitende Gay Pride Festival der Dolomiten in Trient gestellt, das 

nächstes Jahr in unserer Region stattfinden soll.  

Der Präsident hat in lobenswerter Weise umgehend mit Schreiben vom 3. Juli 2017, 

Prot. Nr. 1501 geantwortet. 

Wahrscheinlich war seine lobenswerte Bereitschaft, so schnell wie möglich die 

genannte Anfrage zu beantworten, auch Schuld daran, dass die Antwort unvollständig 

war. 

Präsident Widmann hat nämlich die erste Frage mit einer Antwort verneint, die 

gleichzeitig auch die zweite Frage beantwortete, hat aber vergessen, auf die dritte und 

vierte Frage einzugehen, so dass diese hier wiederholt werden:  

c) Sollten bis dato keine Kontakte zwischen den Veranstaltern des 

grenzüberschreitenden Gay Pride Festivals der Dolomiten stattgefunden haben, 

wird um Auskunft darüber ersucht, ob die Regionalregierung – für den Fall dass 

es zu genannten Kontakten kommt – die Absicht hat, die Schirmherrschaft für die 

genannte Veranstaltung zu übernehmen und/oder diese zu finanzieren? 

d) Angesichts des besonderen Charakters der Veranstaltung wird um Auskunft 

darüber ersucht, ob die Regionalregierung die Absicht hat, an der 



grenzüberschreitenden Gay Pride Parade der Dolomiten mit einem Vertreter 

teilzunehmen. 

Nun soll dem Präsidenten Widmann die Möglichkeit eingeräumt werden, auf alle 

Fragen der Anfrage Nr. 255/XV zu antworten, also auch auf jene Fragen, die im 

Schreiben vom 3.7.2017 keine Antwort erhalten haben. 

 

All dies vorausgeschickt, erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter 

 

den Präsidenten des Regionalrates zu ersuchen 

 

die Fragen laut Buchstabe c) und d) der Anfrage Nr. 255/XV, die in den Prämissen 

gänzlich wiedergegeben wurden, zu beantworten. 

 

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht. 

 
Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE 

 
Rodolfo Borga                                           

                     
 
 


